

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO POLITICO Y DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.

HACE TRES EDICIONES: A UNA PESETA LA DE MADRID DE LA MAÑANA.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS

UNA PESETA LINEA.

Los anuncios de primera plana, reclamos, etc., financiados por el Estado y Bancos y Sociedades, a precios convencionales. Se reciben exclusivamente en esta Administración y en la Sociedad General de Anuncios, ATCALA 8 y 9, entlo. En el extranjero se reciben exclusivamente por la Agencia Havas (8, Place de la Bourne, 8) y por todas sus sucursales.

OFICINAS, FACTOR, 7.

PRECIOS DE LA SUSCRICION
MADRID: ED. DE LA MAÑANA UNA PT. MES.
PROVINCIA Y PORTUGAL, 5 PTAS. TRIM.
EXTRANJ. Y ULTRAMAR, 12 PTAS. TRIM.
SEMANA DE LA VENTA
Por menor: 5 céntimos elemplar.
Por mayor: 30 céntimos 30 números.
PUNTO UNICO DE SUSCRICION.
MADRID, FACTOR, NUM. 7.

AÑO XLIII. NUM. 12482

Madrid, Jueves 9 de Junio de 1892

SOMBREROS PAJA DE ARROZ Y Samour. Pastoras paja de Italia. Verdaderas novedades a precios más baratos que nadie. Mad. Perrette, Barquillo, 27, bajo.

VAPORES CORREOS Agencia central Alcala, 12.
LOS GRANDES ALMACENES DEL LOUVRE. DE París, tienen el honor de participar a su clientela que sus ventas durante los meses de junio serán, como años anteriores, expedidas franco de porte y aduana, en España, mediante un aumento de 22 por ciento solamente.

VINAGRE FENICADO antimiasmático, para el tórax y el hígado. Franco de 1'30 y 2'30. Un litro 6 ptas. Perfumería Ingles, Carrera de San Jerónimo, 3. Nota.—Esta casa obsequia a su clientela con un abanico japonés.

HACEN VESTIDOS VELO, O ARMURES NEGROS por 30 pts. lutos en 24 horas. Rod. P. Angel, 6.

LAS AUTORIZACIONES Y LA MINORIA LIBERAL

El interés que ofrece la discusión del presupuesto de ingresos en vista del voto particular formulado por la minoría liberal, de la actitud de los republicanos y de la trascendencia que de la del partido fusionista pueda tener para la marcha ulterior de la política, son consideraciones que no aconsejan dar a conocer a nuestros lectores de una manera amplia los puntos más importantes del referido voto particular, y por ser lo de mayor actualidad damos a conocer hoy lo relativo a las autorizaciones.

El punto principal sobre el que se apoya la oposición de la minoría fusionista arranca del hecho de ser las autorizaciones propuestas por la mayoría de la comisión, en su dictamen producto de la iniciativa de ésta, y no de la del gobierno. En el proyecto del ministro de Hacienda sólo figuraban unas cuantas autorizaciones de las usuales y corrientes en esta clase de leyes, como la que se refería a una parte al arriendo de rentas, y de otra a las economías que el gobierno proponía introducir. La mayoría de la comisión, apartándose de este criterio, propuso al gobierno hasta 25 autorizaciones, con lo cual su dictamen parecía más bien una dictadura económica que el gobierno no había solicitado, y que contra todos los precedentes le imponía una comisión parlamentaria.

Esta conducta es tanto más extraña, a juicio de los liberales, cuanto que nunca ha consagrado el Parlamento más atención a la discusión de los presupuestos, y a cada una de las medidas encaminadas a restablecer el equilibrio entre los ingresos y los gastos. Desde el famoso presupuesto del Sr. Camacho, jamás se había dedicado tanta atención por mayorías y minorías, al estudio de las cuestiones financieras.

Analizado, sin embargo, detenidamente el proyecto de la comisión, resulta que muchas de esas autorizaciones no sólo no lo son, sino que deberían redactarse con el carácter de preceptivas, puesto que se trata de impuestos que se crean, o de economías que han sido ya votadas por el Congreso, y en ninguno de esos casos pueden dejarse al arbitrio del gobierno, como supone una autorización, el cumplir o dejar de cumplir la voluntad del Parlamento.

Dando, pues, el carácter de preceptivo a lo que debese, desaparecen desde luego los de esas autorizaciones, al influir en la contribución industrial, al impuesto de alcohol, a la enagenación del Canal de Guadalupe y Marina, a los procedimientos de apremio y a la rectificación del catálogo de montes.

Todas esas autorizaciones son verdaderas medidas legislativas, y como lo hizo el Sr. Camacho debieran ser objeto de proyectos de leyes especiales, como lo que este gobierno ha presentado para la reforma de la contribución llamada de derechos reales y de la del timbre.

Hay en la ley hasta cuatro autorizaciones de carácter general, que en nada se rozan con la ley de presupuestos, y son meras disposiciones para facilitar la acción administrativa; tal es la que se refiere a la facultad de dictar reglamentos para los nuevos impuestos, que por ser facultad propia de todo gobierno no necesita dársele, la que permite establecer ciertos recargos para la construcción de nuevos edificios de aduanas y la declaración sobre el cabotaje con las antillas.

Las verdaderas autorizaciones son aquellas que se dan al gobierno y éste las aplica en parte pedida para poder ejecutarlos, como el arrendamiento de la recaudación de los impuestos de minas, azúcar, timbre, giro mutuo, salinas de Torreyeja, cédulas personales cerillas fosfóricas y contribución industrial; pero la minoría de la comisión opina que esas autorizaciones no pueden hacerse, por que la única fórmula para llegar a los conciertos y arrendamientos, si el Parlamento los aprueba, es la de autorizar al gobierno para hacer la recaudación directa, o confiarla a los contribuyentes, a los gremios o a los arrendatarios. Si se diese a estas disposiciones una forma preceptiva, se haría imposible su ejecución, puesto que no teniendo el gobierno la facultad de recaudar o no por sí mismo, tendría que ceder a las exigencias de los que estaban ya convertidos por la ley en recaudadores de los impuestos. Sobre este grupo de autorizaciones, pues, la minoría liberal no ofrece ni oposición ni censura.

No sucede lo mismo con aquellas otras que en número de cuatro dan al gobierno el derecho omnimodo sin limitación y sin consulta de nadie para medidas de gran trascendencia, y de las que sólo puede desprenderse el poder legislativo, mediante garantías serias y eficaces que pongan a cubierto los derechos consagrados en aquellas leyes. Tales son las que se refieren a la elevación de los aranceles consulares, certificados de origen y otros derechos que se perciben en el ministerio de Estado, y a la que el gobierno hace de una medida legislativa, y que por afectar hondamente al comercio exterior han sido siempre objeto de detenido y maduro examen.

Más grave que estas es la que concede al gobierno un voto omnimodo de confianza para aplicar, en la forma que estime oportuno y sin consideración a lo votado por el Parlamento, el 10 por 100 de economías que el gobierno está obligado a hacer. Esta autorización, no pedida por el gobierno y perfectamente innecesaria, dado el art. 34 del proyecto de ley, en que de una manera preceptiva se regula extensamente lo que el gobierno puede hacer en esta materia, envuelve en sí misma la anulación de todo el trabajo parlamentario, y sobre todo del principio de igualdad en las economías, proclamado como esencial por el partido fusionista.

Pero aumenta aún la gravedad de estas consideraciones con la facultad ilimitada que se atribuye al ministro de Gracia y Justicia para sin audiencia, consulta ni informe de nadie modificar los ascensos y comisiones de los magistrados, jurados y testigos. La minoría liberal, y según hemos oído también los republicanos, estiman que las reformas que en este punto se hagan pueden afectar gravemente a las leyes del juicio por jurados y del oral y público, que son leyes políticas de la mayor importancia y que consideran como uno de los más grandes progresos por ella conseguidos.

Sobre estas autorizaciones, pues, el partido liberal librará una batalla decisiva, hasta conseguir del gobierno garantías que pongan a cubierto del descrédito de la anulación tan preciadas conquistas.

Pero todavía hay otro grupo de tres autorizaciones, cuya gravedad y trascendencia es de tal naturaleza a los ojos de la minoría, que está resuelta a impedirles a todo trance.

La primera autorización de este último grupo es la que concede al gobierno el derecho de expropiar a los actuales fabricantes de cerillas de su industria y fábricas, indemnizándoles con el producto del mismo impuesto, y como en España no hay ley de expropiación industrial, y la indemnización podría absorber el producto del impuesto quizá en más de un ejercicio, entiendo la minoría que no puede consentirse lo que en el fondo encierra un ataque absoluto y violento a la propiedad y a un empleo de los fondos públicos en forma, en cantidad y de sujetos que el Parlamento no ha examinado. La ponencia liberal ha redactado, pues, un nuevo artículo en que desaparecen por completo estas dos facultades tan poco solicitadas por el gobierno.

La segunda y tercera autorización de este grupo implican el derecho de reformar los aranceles de aduanas y de tratar un empréstito en las condiciones, tipos, cantidad y clase de deuda no sólo no se fijan ni se determinan, sino que se entregan por completo al gobierno, confiándole por primera vez la facultad no concedida en España de fijar las garantías para este empréstito.

Hace más grave este procedimiento sobre materias tan delicadas el absoluto silencio que en su preámbulo guarda el gobierno no la había solicitado, resulta que el Parlamento ignora por qué razón, para qué fines, para qué objetos y con qué propósitos se le piden dos autorizaciones tan extraordinarias, de las cuales nadie aparece responsable y que, sin embargo, envuelven las consecuencias más trascendentales para la vida económica y para el sistema financiero de España.

Entiendo, pues, la minoría que el deber le dicta imperiosamente oponerse con resolución a que se concedan, y como se trata de la defensa de los fueros más preciados del Parlamento, no retrocede ante la calificación de obstructionista, con la cual parece que se oscurecen los verdaderos móviles y los levantados propósitos de su conducta.

Algunas personas que aprecian toda la gravedad del conflicto y varios ministeriales de importancia, coincidiendo con otros de la minoría, se inclinan a aconsejar que estas dos últimas autorizaciones se lleven a proyectos especiales de ley que el gobierno podría presentar inmediatamente y que ninguna dificultad habrá en discutir y votar mientras se discuten los presupuestos en el Senado.

Como esta cuestión se decidirá probablemente hoy mismo, hemos querido anunciar a nuestros lectores el estado de la misma después de la lectura del voto particular de los liberales.

En un correspondencia de Viena que publica *El Secolo*, encontramos el relato de la espantosa catástrofe de Prizbram, hecho por un testigo ocular.

Diez así: «Figurao 600 mineros en el negro fondo de un pozo, en las galerías de una mina. Todos trabajan por arrancar la plata que la tierra guarda en sus entrañas. Están a 800, a 1.000, a 1.200 metros de profundidad. De pronto el fuego surge: el muro de uno de los pozos se incendia. Las llamas se propagan rápidamente. Se oye la voz de «¡salvase el que pueda!». El instinto de conservación se manifiesta poderoso en la multitud que homigüea en la mina. El egoísmo se sobrepona al sentimiento de humanidad. Algunos mineros más serenos o afortunados logran apoderarse del ascensor y se salvan. Los demás, la inmensa mayoría, sintiendo ya el fuego de cerca, sofocados por el humo y en la inmovilidad del terror, van llegando a su destino. ¡Tiene que cumplirse el destino...! y el destino que cumple a los infelices encerrados en el subterráneo, que se agarran por última vez a la campana de alarma antes de morir. La campana suena tristemente, turbando el silencio augusto de la noche. El grupo de desgraciados se extremó el apuro en sus ecos están reconcentrados sus últimas esperanzas... Una voz grita con desesperación dirigiéndose a los de arriba: «¡Por qué no nos salváis...!» ¡Salvad al menos a nuestros hijos y a nuestras mujeres!

EGOS DEL MUNDO

El fonógrafo. La fotografía del lenguaje ha sido un problema perseguido por muchos hombres científicos.

El Sr. Dumeny anunció hace algún tiempo que había encontrado la solución por medio de una cámara instantánea, que reproducía el movimiento de los labios con tal velocidad, que permitía apreciar las distintas posiciones de éstos en la pronunciación de cualquier palabra.

En un globo. La fiesta de Juvisy (Francia) ha estado a punto de perder la alegría a consecuencia de un accidente que pudo tener graves consecuencias.

El aerónauta M. Montoli, que había ofrecido subir en el globo *Léonard-Carnot*, estaba dispuesto a aplazar la ascensión en vista del viento huracanado que reinaba; pero los ruegos de dos aficionados que querían acompañarle, MM. Meriot y conde de Suffren, le comprometieron a realizar su empresa en el momento preñado.

El tapiz e intentó retirarse. Mas el marqués le dijo: «No os vayáis, Solange. Ella se detuvo y esperó. La predicción de Servais se realizaba. La señorita Fargeas era una perfecta belleza.

El hotel Taunay-Coulanges fué edificado a fines del último siglo, durante el reinado de Luis XVI, y conserva todo el carácter de aquella época.

EL PAIS Y EL GOBIERNO

La misión del Sr. Navarro Revorter en París es, como ayer se dijo, para comparar las tarifas mínimas que constituyen el punto de partida para tratar en definitiva sobre las relaciones comerciales de España y Francia.

La comisión de presupuestos de la mayoría objeto de muchos ataques por su protección al alcohol de vino, frente a de caña y a todos los industriales; y ahora se ha visto que el criterio de la comisión es el mismo del partido liberal, puesto que en el proyecto de presupuesto de ingresos de la ponencia fusionista, se expresan todos los extremos protectionistas en favor del alcohol de vino, frente a de caña.

La Cámara de Comercio de Sabadell y el gremio de fabricantes, han dirigido un expeditivo telegrama al Sr. Canovas del Castillo, felicitándole calorosamente por sus últimos discursos del Senado y mostrándose enteramente de acuerdo con el pensamiento del jefe del gobierno.

El correo de Cuba saldrá hoy y llevará las ordenanzas de aduanas que han de regir desde 1.º de julio.

Es posible que en el Consejo de ministros del domingo se haga algún nombramiento de personal.

Aquel día, a eso de las dos de la tarde, Elena de Rocheville, marquesa de Taunay, se hallaba sentada cerca de una de las ventanas de uno de los salones del primer piso, que daba a los Campos Eliseos. Esa, como todas las piezas de la casa, es una maravilla de arte y buen gusto.

LA LEYENDA DE CHEVAGNES.

«Mi querida Elena: «Puesto que lo deseáis, iré. «Vuestro respetuoso

Elena consultaba el reloj diez veces por minuto. Aunque tan bella como siempre, estaba muy pálida; su semblante revelaba cierto cansancio moral, y físico también; llamémosle anemia de alma y de cuerpo.

Poco después, la doncella, o más bien el ama de gobierno, nuestra antigua conocida Eugenia Larueta, levantó el portier y anunció a media voz: «El señor conde de Souvray.

«Al fin! —dijo la marquesa, riéndole dulcemente.—«Sois vos, Roberto! Me parece mentira! Casi ha sido necesaria una intimación para traerlos. «Eis así como se trata a los amigos?

«El no se disculpó. Tomó una mano de Elena, la oprimió un instante entre las suyas y se sentó a su lado.

«En otro tiempo nos veíamos casi diariamente —continuó ella.—«Ahorra os vais elejando poco a poco, y es necesario que yo os obligue a venir.

DIARIO DE MADRID

ALMANAQUE
Santos del día 10 de junio.—San Crispulo y San Restituto, mártires; y San Margarita, reina de Escocia.—Tempora.—Argenteo.
Sale el sol a las 4'26; pónese las 7'33.

CULTOS PARA EL 10
Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en la parroquia de San Juan, donde continúa el solenne novenario a la Beatísima Trinidad; dirá el sermón por la mañana el señor Caris, y por la tarde D. Bernardino Legarraga.
En San Pascual, jubileo perpetuo de Cuarenta Horas.
En el Espíritu Santo, continúa el sermón, y por la mañana novena a la Beatísima Margarita María; orador, un padre de la Compañía.
En la Real capilla, Cuarenta Horas.
En Jesús, manifiesto por mañana y tarde, y predicará el señor factor.
En la V. O. T. de San Francisco, por la tarde, y dirá sermón el señor Greño.
En el Cristo de San Ginés, misa a las diez y manifiesto hasta las doce y media. Por la noche predicará el Sr. Montañán.
En Monserat, continúan las funciones a San Antonio de Padua; predicarán los señores Meneses y Rodríguez Pérez.
En la Iglesia P. niñicia, sólo por la tarde, el Sr. Quiñana.
En Santa Cruz, manifiesto sólo por la tarde, el señor Gomez.
En San Marcos, el señor cura.
En San Millán el señor cura.
En San Luis, el señor Alberdi.
En San Fermín, un padre franciscano.
En San Antonio de los Alemanes, el señor García Cano.
En San Sebastián principia el novenario de San Antonio; a la misa predica D. Máximo Segovia, y todas las tardes don José María Alagiva.
En la parroquia de Santa Bárbara, empieza solenne novenario a la Virgen del Carmine, hasta el día diez misa mayor, y a las cinco y media ejercicios, predicando el P. López.
En Carboneras, Servitas y San Juan de Pios, Vic-Cruz.
La misa y oficio divino son de la Infractava.
Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora de la Vida en Santiago, ó del Sagrario en San Ginés, ó de Loreto en Santa Isabel, en el Buen Sueco.

ASILOS DE LA NOCHE
En el costado por el Sr. Santa Ana en la calle de Aceiteros, núm. 16 (Calle Camacho), han tenido almorzo, cena y sopa, en la noche del 8 de junio, 30 hombres, 13 mujeres y 4 niños.—Total, 49.

CASAS DE SOCORRO
El día 8 se asistieron en las de esta capital 414 accidentados: 37 graves, 66 leves y 11 de pronostico reservado.

BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

74

hayan pasado. El plan es fácil de seguir. No hace falta escribirlo.

Puse discretamente sobre la chimenea cinco lises. El Galeno lo miró de reojo. Comprendí que no le pareció mucho; pero como nada me indicó, salí de allí sin darme por entendida de la mueca que le inspiró mi ofrenda.

El barón tosía de nuevo, levantóse con trabajo del sillón, y dijo a Elena: «Marquesa, con vuestro permiso, me voy. No me siento bien, y tengo además un asunto importante que reclama mi presencia...»

—En el círculo, sin duda—interrumpió la baronesa, enseñando todos sus nacarados dientes al reír a carcajadas.

—Sí, con Fallevande... Se me había olvidado. Estoy perdiendo la memoria.

—Tomad el landó y enviádmelo luego.

—Sin falta. Buenas noches, marquesa. Adios, querida mía.

Se fué, y a pesar de estar cerrada la puerta, se le oía toser.

—¿No estás con cuidado?—preguntó Elena.

—Opino como mi madre.

—¿Que dice la señora Séverin?

—Que no hay tal enfermedad. Pero lo cuido. ¿Y tú, qué haces?

—Siempre la misma vida.

—¿Tu pichon no permanece en el palomar?

—Mi marido casi siempre está ausente.

—Lo mismo que mi enfermo. Los hombres son pichones. No se puede confiar en ellos, ni creerles nada. Pasan la vida inventando historias inverosímiles. ¿Apostais en las carreras, señor Souvray?

La baronesa no hubiera esperado la respuesta para seguir hablando; pero necesitó tomar aliento y respirar, para emprender de nuevo y con más empuje la sempiterna charla.

—No, querida señora—dijo el conde;—no me divierte.

—No sois como el barón, mi angustio marido.—Ignoro si gana alguna vez. Será probable; pero no se vanagloria de ello, ó guardará las ganancias como oro en polvo. Quizá su vena está también anémica, como todo él. Puedo dar fe de que ayer perdió nada menos que treinta y siete mil francos. Obligado, por la dura necesidad, a confiarse a alguien, se dirigió a mí. ¡No conozco sino sus contratiempos! Yo no tenía ese dinero. Y acudí en secreto, a mi madre. Y esta me dijo:

LA LEYENDA DE CHEVAGNES.

71

«He aquí la cantidad que necesitas; pero se me figura ¡pobre hija mía! que tu marido no es económico. Es mezquino en casa y juraría que fuera de ella es muy generoso. Mi madre es buena como el pan; pero no puede resistir a su yerno. Verdad es que a todas, poco más ó menos, les sucede lo propio. ¿No estuviste ayer en la ópera? Creí verte allí... Daban... ¿Qué daban? No me acuerdo; pero era muy fastidioso. La sala, en cambio, estaba admirable. Ya sabrás que vuelven a usarse las faldas estrechas de vuelo. No me contraría la innovación; es ventajosa para las que aún estamos en buen estado, y no hemos llegado a la edad madura. ¿Vienes al bosque? Espero el coche; el barón, cuya tos ya ha desaparecido, lo mandará en seguida. Te llevo. Hablaremos mal del prójimo, eso divierte siempre. También estais convidado, conde, venid.

Fué preciso ceder.

A las seis se hallaba el landó de Luisa en la alameda de las Acacias. El paseo estaba muy concurrido.

La baronesa no cesaba de saludar y criticar al mismo tiempo, a casi todas las que pasaban por su lado.

En ese momento, una mujer, muellemente reclinada en su victoria, a la que seguía un cupé en el que iban dos hombres, pasó junto al landó.

Uno de ellos, al reconocer a Elena, intentó ocultarse en el fondo del carruaje, y volviendo la cara del lado opuesto.

Pero todo fué inútil, porque la marquesa vio perfectamente a su marido, que iba siguiendo a la princesa Cavalli.

—Esta—repuso la señora Montambert, que no había visto al marqués—es la hermosa, la incomparable Wanda; una mujer que todos admiran; pero yo he visto otra más hermosa aún.

—¿Dónde?—preguntó Elena maquinalmente.

—En casa de nuestra modista.

—¿Felisa?

—Un portento.

—¿Se llama?

—Solange Fargeas. Un fruto de tu país.

La señora Taunay se estremeció; pero nada dijo. Sus ojos y los del conde se encontraron; ella bajó los suyos.

Los coches iban despacio; iban en file.

La princesa no se desazonó. Dirigió una sonrisa a la marquesa, y además la saludó con la mano.

ULTIMA EDICION.

SERVICIO TELEGRÁFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

EXTRANJEROS

Revolución terminada.

London 9, 11:20 m. Telegrafian de Nueva York que ha terminado la revolución en Mato Grosso (Brasil), esperándose los rebeldes al llegar a las tropas.—Datsist.

Telegrama del czar al gran duque. Paris 9, 11:20 m. La Estafette publica el texto del despacho que dirigió el czar al gran duque Constantino antes de que éste saliese para Nancy.

Deciase que reiterase los sentimientos de sincera amistad que abraja el czar por la persona del presidente de la república, y le declara una vez más su convicción de la solidaridad de intereses que existe entre ambos Estados y entre los dos pueblos amigos.—R. Blasco.

Contra el modus vivendi. Paris 9, 11:20 m. El Ayuntamiento de Perpignan y la sociedad agrícola Pirineos Orientales han acordado por unanimidad protestar enérgicamente del modus vivendi por creer que España se beneficia con la tarifa mínima francesa, mientras que la tarifa mínima española es prohibitiva.

El modus vivendi. Paris 9, 12:15 t. El Journal des Debats, examinando el modus vivendi expone varias dudas sobre el modo de entenderse esta convención a partir de julio, sobre todo respecto a la situación en que quedarán las mercancías francesas en las antillas españolas después de concluido el convenio con los Estados Unidos.

El domingo próximo, por la tarde, parece que se constituirá en el Puente de Valcaes el juez de instrucción Sr. Foncaca, a fin de ver si se puede conocer a una persona desde el punto en que José Sánchez de los Ríos fue distinguido a la plaza cuando fue a buscarle, intranquilo y a por que no iba a su casa a la hora señalada.

No sería difícil que mañana por la tarde se constituyera el referido juez en el cárcel Modelo para recibir nueva declaración al inculcado en infame caso Carabanchel quien, según parece, fue el protagonista del horrible crimen de La ruzar del saco.

Nada menos que 40 toros se corrieron ayer en Jetafe. La fiesta duró todo el día, empalmado la corrida de la mañana con la de la tarde, advirtiéndose que de madrugada ya se habían corrido varios toros.

La Diputación provincial ha aprobado el repartimiento de la contribución de inmuebles, cultivo y ganadería, formado por la administración de contribuciones de Madrid.

En el favorecido teatro del Príncipe Alfonso continúa abierto el abono para los sábados, que es el día que el municipio público madrileño ha hecho de moda en aquel espectáculo teatral.

En los pueblecillos de Galicia se encuentran ya familias de Castilla, con objeto de pasar el verano.

Extraordinaria va a ser, según dice La Correspondencia militar, la solemnidad con que el día 25 del próximo mes de junio la fiesta de su santo patrón el apóstol Santiago.

El propósito de los dignos jefes y oficiales del arma de caballería es oficial de la actualidad al ministro de la Guerra, capitán general del distrito, generales de la guarnición al obispo de la diócesis y otras autoridades, así como a todos los regimientos del arma para que envíen un jefe u oficial que los represente.

En fin, que se celebrará una verdadera fiesta del arma de caballería, en la que renovando ésta el recuerdo de sus gloriosas tradiciones, fortalezca el espíritu que anima a su oficialidad, manteniéndola siempre dispuesta a sacrificarse por la patria.

La Correspondencia militar da anoche como resueltos tal vez como firmados por S. M. la reina, los señores de los generales Minz, Yaga, Ortega y Franch, y los coroneles Rey, Mayol y Monleón.

Ni hay tales decretos extendidos, ni por lo tanto han sido firmados hoy por S. M. El vapor correo de la Habana, que debía salir mañana de Cádiz, ha suspendido su salida hasta el sábado.

En el frontón de Fiesta Alegre, después de las seis y media de ayer tarde, y desde el tanto 37 de los azules, que fue de bola y el mejor del partido, en el que abundaron los 33, 40, 42, 48, 46 y 49, ganando por fin los blancos.

Hoy se reunirá la comisión que entiende en el modus vivendi.

Se ha reunido en el Congreso la comisión que entiende en el proyecto de ley de ensanche de las poblaciones, no pudiendo redactarse el dictamen por haber surgido alguna dificultad, por lo que se introducirá en el proyecto alguna modificación.

El Correo Español publica anoche un manifiesto firmado por el señor marqués de Cerralbo, bajo el título de representante en España del ducado de Madrid, y dirigido a los carlistas, excitándoles a que concurran a las próximas elecciones para diputados provinciales.

En dicho documento se protesta una vez más contra el régimen parlamentario, pero estimando que las Diputaciones provinciales están libres de las vanas contiendas oratorias y pueden ser organismos de relativa utilidad para las provincias, se convoca a todas las huestes carlistas a la próxima lucha electoral.

No queremos que se nos atribuya el manifiesto, pero que ya en el inmediato y triste día en que los pueblos, advertidos de su ruina por los tributos, explotados en las fronteras por los aranceles extranjeros, y denegados de retroceder, se agitan, se acuerden de la prosperidad y grandeza que representa la tradición española.

Ordenada por nuestro augusto jefe la lucha en la próxima contienda electoral, no debemos equivocarnos por ningún concepto de cumplir con nuestro deber.

Y este nos impone presentar candidaturas en cuantos más distritos nos sea posible, luchando en todos lados con la misma energía y la misma lealtad.

Rivalicemos, pues, en actividad, energía y tra aajo; renáense inmediatamente los miles de juntas que hemos constituido; congreñese los carlistas, sean o no socios, en los círculos para la gestión electoral, pero que el término de sus juntas directivas, en completa libertad de negarse a concederle.

En el Instituto de Vacunación, Valverde, 30, se vacuna diariamente de 2 a 5.

ULTIMA EDICION.

SERVICIO TELEGRÁFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

EXTRANJEROS

Revolución terminada. London 9, 11:20 m. Telegrafian de Nueva York que ha terminado la revolución en Mato Grosso (Brasil), esperándose los rebeldes al llegar a las tropas.—Datsist.

Telegrama del czar al gran duque. Paris 9, 11:20 m. La Estafette publica el texto del despacho que dirigió el czar al gran duque Constantino antes de que éste saliese para Nancy.

Deciase que reiterase los sentimientos de sincera amistad que abraja el czar por la persona del presidente de la república, y le declara una vez más su convicción de la solidaridad de intereses que existe entre ambos Estados y entre los dos pueblos amigos.—R. Blasco.

Contra el modus vivendi. Paris 9, 11:20 m. El Ayuntamiento de Perpignan y la sociedad agrícola Pirineos Orientales han acordado por unanimidad protestar enérgicamente del modus vivendi por creer que España se beneficia con la tarifa mínima francesa, mientras que la tarifa mínima española es prohibitiva.

El modus vivendi. Paris 9, 12:15 t. El Journal des Debats, examinando el modus vivendi expone varias dudas sobre el modo de entenderse esta convención a partir de julio, sobre todo respecto a la situación en que quedarán las mercancías francesas en las antillas españolas después de concluido el convenio con los Estados Unidos.

El domingo próximo, por la tarde, parece que se constituirá en el Puente de Valcaes el juez de instrucción Sr. Foncaca, a fin de ver si se puede conocer a una persona desde el punto en que José Sánchez de los Ríos fue distinguido a la plaza cuando fue a buscarle, intranquilo y a por que no iba a su casa a la hora señalada.

No sería difícil que mañana por la tarde se constituyera el referido juez en el cárcel Modelo para recibir nueva declaración al inculcado en infame caso Carabanchel quien, según parece, fue el protagonista del horrible crimen de La ruzar del saco.

Nada menos que 40 toros se corrieron ayer en Jetafe. La fiesta duró todo el día, empalmado la corrida de la mañana con la de la tarde, advirtiéndose que de madrugada ya se habían corrido varios toros.

La Diputación provincial ha aprobado el repartimiento de la contribución de inmuebles, cultivo y ganadería, formado por la administración de contribuciones de Madrid.

En el favorecido teatro del Príncipe Alfonso continúa abierto el abono para los sábados, que es el día que el municipio público madrileño ha hecho de moda en aquel espectáculo teatral.

En los pueblecillos de Galicia se encuentran ya familias de Castilla, con objeto de pasar el verano.

Extraordinaria va a ser, según dice La Correspondencia militar, la solemnidad con que el día 25 del próximo mes de junio la fiesta de su santo patrón el apóstol Santiago.

El propósito de los dignos jefes y oficiales del arma de caballería es oficial de la actualidad al ministro de la Guerra, capitán general del distrito, generales de la guarnición al obispo de la diócesis y otras autoridades, así como a todos los regimientos del arma para que envíen un jefe u oficial que los represente.

En fin, que se celebrará una verdadera fiesta del arma de caballería, en la que renovando ésta el recuerdo de sus gloriosas tradiciones, fortalezca el espíritu que anima a su oficialidad, manteniéndola siempre dispuesta a sacrificarse por la patria.

La Correspondencia militar da anoche como resueltos tal vez como firmados por S. M. la reina, los señores de los generales Minz, Yaga, Ortega y Franch, y los coroneles Rey, Mayol y Monleón.

Ni hay tales decretos extendidos, ni por lo tanto han sido firmados hoy por S. M. El vapor correo de la Habana, que debía salir mañana de Cádiz, ha suspendido su salida hasta el sábado.

En el frontón de Fiesta Alegre, después de las seis y media de ayer tarde, y desde el tanto 37 de los azules, que fue de bola y el mejor del partido, en el que abundaron los 33, 40, 42, 48, 46 y 49, ganando por fin los blancos.

Hoy se reunirá la comisión que entiende en el modus vivendi.

Se ha reunido en el Congreso la comisión que entiende en el proyecto de ley de ensanche de las poblaciones, no pudiendo redactarse el dictamen por haber surgido alguna dificultad, por lo que se introducirá en el proyecto alguna modificación.

El Correo Español publica anoche un manifiesto firmado por el señor marqués de Cerralbo, bajo el título de representante en España del ducado de Madrid, y dirigido a los carlistas, excitándoles a que concurran a las próximas elecciones para diputados provinciales.

En dicho documento se protesta una vez más contra el régimen parlamentario, pero estimando que las Diputaciones provinciales están libres de las vanas contiendas oratorias y pueden ser organismos de relativa utilidad para las provincias, se convoca a todas las huestes carlistas a la próxima lucha electoral.

No queremos que se nos atribuya el manifiesto, pero que ya en el inmediato y triste día en que los pueblos, advertidos de su ruina por los tributos, explotados en las fronteras por los aranceles extranjeros, y denegados de retroceder, se agitan, se acuerden de la prosperidad y grandeza que representa la tradición española.

Ordenada por nuestro augusto jefe la lucha en la próxima contienda electoral, no debemos equivocarnos por ningún concepto de cumplir con nuestro deber.

Y este nos impone presentar candidaturas en cuantos más distritos nos sea posible, luchando en todos lados con la misma energía y la misma lealtad.

Rivalicemos, pues, en actividad, energía y tra aajo; renáense inmediatamente los miles de juntas que hemos constituido; congreñese los carlistas, sean o no socios, en los círculos para la gestión electoral, pero que el término de sus juntas directivas, en completa libertad de negarse a concederle.

En el Instituto de Vacunación, Valverde, 30, se vacuna diariamente de 2 a 5.

ULTIMA EDICION.

SERVICIO TELEGRÁFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

EXTRANJEROS

Revolución terminada. London 9, 11:20 m. Telegrafian de Nueva York que ha terminado la revolución en Mato Grosso (Brasil), esperándose los rebeldes al llegar a las tropas.—Datsist.

Telegrama del czar al gran duque. Paris 9, 11:20 m. La Estafette publica el texto del despacho que dirigió el czar al gran duque Constantino antes de que éste saliese para Nancy.

Deciase que reiterase los sentimientos de sincera amistad que abraja el czar por la persona del presidente de la república, y le declara una vez más su convicción de la solidaridad de intereses que existe entre ambos Estados y entre los dos pueblos amigos.—R. Blasco.

Contra el modus vivendi. Paris 9, 11:20 m. El Ayuntamiento de Perpignan y la sociedad agrícola Pirineos Orientales han acordado por unanimidad protestar enérgicamente del modus vivendi por creer que España se beneficia con la tarifa mínima francesa, mientras que la tarifa mínima española es prohibitiva.

El modus vivendi. Paris 9, 12:15 t. El Journal des Debats, examinando el modus vivendi expone varias dudas sobre el modo de entenderse esta convención a partir de julio, sobre todo respecto a la situación en que quedarán las mercancías francesas en las antillas españolas después de concluido el convenio con los Estados Unidos.

El domingo próximo, por la tarde, parece que se constituirá en el Puente de Valcaes el juez de instrucción Sr. Foncaca, a fin de ver si se puede conocer a una persona desde el punto en que José Sánchez de los Ríos fue distinguido a la plaza cuando fue a buscarle, intranquilo y a por que no iba a su casa a la hora señalada.

No sería difícil que mañana por la tarde se constituyera el referido juez en el cárcel Modelo para recibir nueva declaración al inculcado en infame caso Carabanchel quien, según parece, fue el protagonista del horrible crimen de La ruzar del saco.

Nada menos que 40 toros se corrieron ayer en Jetafe. La fiesta duró todo el día, empalmado la corrida de la mañana con la de la tarde, advirtiéndose que de madrugada ya se habían corrido varios toros.

La Diputación provincial ha aprobado el repartimiento de la contribución de inmuebles, cultivo y ganadería, formado por la administración de contribuciones de Madrid.

En el favorecido teatro del Príncipe Alfonso continúa abierto el abono para los sábados, que es el día que el municipio público madrileño ha hecho de moda en aquel espectáculo teatral.

En los pueblecillos de Galicia se encuentran ya familias de Castilla, con objeto de pasar el verano.

Extraordinaria va a ser, según dice La Correspondencia militar, la solemnidad con que el día 25 del próximo mes de junio la fiesta de su santo patrón el apóstol Santiago.

El propósito de los dignos jefes y oficiales del arma de caballería es oficial de la actualidad al ministro de la Guerra, capitán general del distrito, generales de la guarnición al obispo de la diócesis y otras autoridades, así como a todos los regimientos del arma para que envíen un jefe u oficial que los represente.

En fin, que se celebrará una verdadera fiesta del arma de caballería, en la que renovando ésta el recuerdo de sus gloriosas tradiciones, fortalezca el espíritu que anima a su oficialidad, manteniéndola siempre dispuesta a sacrificarse por la patria.

La Correspondencia militar da anoche como resueltos tal vez como firmados por S. M. la reina, los señores de los generales Minz, Yaga, Ortega y Franch, y los coroneles Rey, Mayol y Monleón.

Ni hay tales decretos extendidos, ni por lo tanto han sido firmados hoy por S. M. El vapor correo de la Habana, que debía salir mañana de Cádiz, ha suspendido su salida hasta el sábado.

En el frontón de Fiesta Alegre, después de las seis y media de ayer tarde, y desde el tanto 37 de los azules, que fue de bola y el mejor del partido, en el que abundaron los 33, 40, 42, 48, 46 y 49, ganando por fin los blancos.

Hoy se reunirá la comisión que entiende en el modus vivendi.

Se ha reunido en el Congreso la comisión que entiende en el proyecto de ley de ensanche de las poblaciones, no pudiendo redactarse el dictamen por haber surgido alguna dificultad, por lo que se introducirá en el proyecto alguna modificación.

El Correo Español publica anoche un manifiesto firmado por el señor marqués de Cerralbo, bajo el título de representante en España del ducado de Madrid, y dirigido a los carlistas, excitándoles a que concurran a las próximas elecciones para diputados provinciales.

En dicho documento se protesta una vez más contra el régimen parlamentario, pero estimando que las Diputaciones provinciales están libres de las vanas contiendas oratorias y pueden ser organismos de relativa utilidad para las provincias, se convoca a todas las huestes carlistas a la próxima lucha electoral.

No queremos que se nos atribuya el manifiesto, pero que ya en el inmediato y triste día en que los pueblos, advertidos de su ruina por los tributos, explotados en las fronteras por los aranceles extranjeros, y denegados de retroceder, se agitan, se acuerden de la prosperidad y grandeza que representa la tradición española.

Ordenada por nuestro augusto jefe la lucha en la próxima contienda electoral, no debemos equivocarnos por ningún concepto de cumplir con nuestro deber.

Y este nos impone presentar candidaturas en cuantos más distritos nos sea posible, luchando en todos lados con la misma energía y la misma lealtad.

Rivalicemos, pues, en actividad, energía y tra aajo; renáense inmediatamente los miles de juntas que hemos constituido; congreñese los carlistas, sean o no socios, en los círculos para la gestión electoral, pero que el término de sus juntas directivas, en completa libertad de negarse a concederle.

En el Instituto de Vacunación, Valverde, 30, se vacuna diariamente de 2 a 5.

ULTIMA EDICION.

SERVICIO TELEGRÁFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

EXTRANJEROS

Revolución terminada. London 9, 11:20 m. Telegrafian de Nueva York que ha terminado la revolución en Mato Grosso (Brasil), esperándose los rebeldes al llegar a las tropas.—Datsist.

Telegrama del czar al gran duque. Paris 9, 11:20 m. La Estafette publica el texto del despacho que dirigió el czar al gran duque Constantino antes de que éste saliese para Nancy.

Deciase que reiterase los sentimientos de sincera amistad que abraja el czar por la persona del presidente de la república, y le declara una vez más su convicción de la solidaridad de intereses que existe entre ambos Estados y entre los dos pueblos amigos.—R. Blasco.

Contra el modus vivendi. Paris 9, 11:20 m. El Ayuntamiento de Perpignan y la sociedad agrícola Pirineos Orientales han acordado por unanimidad protestar enérgicamente del modus vivendi por creer que España se beneficia con la tarifa mínima francesa, mientras que la tarifa mínima española es prohibitiva.

El modus vivendi. Paris 9, 12:15 t. El Journal des Debats, examinando el modus vivendi expone varias dudas sobre el modo de entenderse esta convención a partir de julio, sobre todo respecto a la situación en que quedarán las mercancías francesas en las antillas españolas después de concluido el convenio con los Estados Unidos.

El domingo próximo, por la tarde, parece que se constituirá en el Puente de Valcaes el juez de instrucción Sr. Foncaca, a fin de ver si se puede conocer a una persona desde el punto en que José Sánchez de los Ríos fue distinguido a la plaza cuando fue a buscarle, intranquilo y a por que no iba a su casa a la hora señalada.

No sería difícil que mañana por la tarde se constituyera el referido juez en el cárcel Modelo para recibir nueva declaración al inculcado en infame caso Carabanchel quien, según parece, fue el protagonista del horrible crimen de La ruzar del saco.

Nada menos que 40 toros se corrieron ayer en Jetafe. La fiesta duró todo el día, empalmado la corrida de la mañana con la de la tarde, advirtiéndose que de madrugada ya se habían corrido varios toros.

La Diputación provincial ha aprobado el repartimiento de la contribución de inmuebles, cultivo y ganadería, formado por la administración de contribuciones de Madrid.

En el favorecido teatro del Príncipe Alfonso continúa abierto el abono para los sábados, que es el día que el municipio público madrileño ha hecho de moda en aquel espectáculo teatral.

En los pueblecillos de Galicia se encuentran ya familias de Castilla, con objeto de pasar el verano.

Extraordinaria va a ser, según dice La Correspondencia militar, la solemnidad con que el día 25 del próximo mes de junio la fiesta de su santo patrón el apóstol Santiago.

El propósito de los dignos jefes y oficiales del arma de caballería es oficial de la actualidad al ministro de la Guerra, capitán general del distrito, generales de la guarnición al obispo de la diócesis y otras autoridades, así como a todos los regimientos del arma para que envíen un jefe u oficial que los represente.

En fin, que se celebrará una verdadera fiesta del arma de caballería, en la que renovando ésta el recuerdo de sus gloriosas tradiciones, fortalezca el espíritu que anima a su oficialidad, manteniéndola siempre dispuesta a sacrificarse por la patria.

La Correspondencia militar da anoche como resueltos tal vez como firmados por S. M. la reina, los señores de los generales Minz, Yaga, Ortega y Franch, y los coroneles Rey, Mayol y Monleón.

Ni hay tales decretos extendidos, ni por lo tanto han sido firmados hoy por S. M. El vapor correo de la Habana, que debía salir mañana de Cádiz, ha suspendido su salida hasta el sábado.

En el frontón de Fiesta Alegre, después de las seis y media de ayer tarde, y desde el tanto 37 de los azules, que fue de bola y el mejor del partido, en el que abundaron los 33, 40, 42, 48, 46 y 49, ganando por fin los blancos.

Hoy se reunirá la comisión que entiende en el modus vivendi.

Se ha reunido en el Congreso la comisión que entiende en el proyecto de ley de ensanche de las poblaciones, no pudiendo redactarse el dictamen por haber surgido alguna dificultad, por lo que se introducirá en el proyecto alguna modificación.

El Correo Español publica anoche un manifiesto firmado por el señor marqués de Cerralbo, bajo el título de representante en España del ducado de Madrid, y dirigido a los carlistas, excitándoles a que concurran a las próximas elecciones para diputados provinciales.

En dicho documento se protesta una vez más contra el régimen parlamentario, pero estimando que las Diputaciones provinciales están libres de las vanas contiendas oratorias y pueden ser organismos de relativa utilidad para las provincias, se convoca a todas las huestes carlistas a la próxima lucha electoral.

No queremos que se nos atribuya el manifiesto, pero que ya en el inmediato y triste día en que los pueblos, advertidos de su ruina por los tributos, explotados en las fronteras por los aranceles extranjeros, y denegados de retroceder, se agitan, se acuerden de la prosperidad y grandeza que representa la tradición española.

Ordenada por nuestro augusto jefe la lucha en la próxima contienda electoral, no debemos equivocarnos por ningún concepto de cumplir con nuestro deber.

Y este nos impone presentar candidaturas en cuantos más distritos nos sea posible, luchando en todos lados con la misma energía y la misma lealtad.

Rivalicemos, pues, en actividad, energía y tra aajo; renáense inmediatamente los miles de juntas que hemos constituido; congreñese los carlistas, sean o no socios, en los círculos para la gestión electoral, pero que el término de sus juntas directivas, en completa libertad de negarse a concederle.

En el Instituto de Vacunación, Valverde, 30, se vacuna diariamente de 2 a 5.

NOTICIAS

El Sr. Villanueva pronunció algunas palabras en sentido análogo del Sr. Calvez en favor de los azules y alcoholizabanos.

Por último, el Sr. Dávila (D. B.) hizo algunas observaciones contra el desentono progresivo de los sueldos, considerando injusto que fueran gravados en tanta medida.

El Sr. Alvarez (D. Manuel María) propuso un voto de gracias para la ponencia y el Sr. Moret, que fue aprobado por unanimidad.

El Sr. Sagasta levantó después de esto la sesión.

El Senado no celebrará sesiones de sesiones hasta que haya comenzado ya la licitación de los presupuestos de gastos, o que antes se considere completamente necesaria tal medida.

Hasta mediados de la semana próxima se acordó, en el principio, no por sentirlo la comisión de presupuestos de la misma, suponiendo que la disolución de lo que falta en el Congreso sea hace.

Hace algún tiempo dimos cuenta de la donación que el Estado verificó por el consúl de imperio alemán que fue en esta corte, del edificio llamado Torre de las Damas, en la Alhambra. Por acuerdo de la comisión de monumentos históricos de Granada se está colocando en dicha torre una lápida que dice:

«Esta torre, llamada de las Damas, y por su nombre de principio, fue cedida gratuitamente al Estado por su propietario Arthur Gwinner de Frankfurt, en 12 de marzo de 1891, para su restitución a los alzadores de la Alhambra, de los cuales formó parte en su época. La comisión de monumentos históricos y artísticos de Granada acordó la colocación de esta lápida en memoria de tan laudable acto de generosidad.»

El domingo próximo, por la tarde, parece que se constituirá en el Puente de Valcaes el juez de instrucción Sr. Foncaca, a fin de ver si se puede conocer a una persona desde el punto en que José Sánchez de los Ríos fue distinguido a la plaza cuando fue a buscarle, intranquilo y a por que no iba a su casa a la hora señalada.

No sería difícil que mañana por la tarde se constituyera el referido juez en el cárcel Modelo para recibir nueva declaración al inculcado en infame caso Carabanchel quien, según parece, fue el protagonista del horrible crimen de La ruzar del saco.

Nada menos que 40 toros se corrieron ayer en Jetafe. La fiesta duró todo el día, empalmado la corrida de la mañana con la de la tarde, advirtiéndose que de madrugada ya se habían corrido varios toros.

La Diputación provincial ha aprobado el repartimiento de la contribución de inmuebles, cultivo y ganadería, formado por la administración de contribuciones de Madrid.

En el favorecido teatro del Príncipe Alfonso continúa abierto el abono para los sábados, que es el día que el municipio público madrileño ha hecho de moda en aquel espectáculo teatral.

En los pueblecillos de Galicia se encuentran ya familias de Castilla, con objeto de pasar el verano.

Extraordinaria va a ser, según dice La Correspondencia militar, la solemnidad con que el día 25 del próximo mes de junio la fiesta de su santo patrón el apóstol Santiago.

El propósito de los dignos jefes y oficiales del arma de caballería es oficial de la actualidad al ministro de la Guerra, capitán general del distrito, generales de la guarnición al obispo de la diócesis y otras autoridades, así como a todos los regimientos del arma para que envíen un jefe u oficial que los represente.

En fin, que se celebrará una verdadera fiesta del arma de caballería, en la que renovando ésta el recuerdo de sus gloriosas tradiciones, fortalezca el espíritu que anima a su oficialidad, manteniéndola siempre dispuesta a sacrificarse por la patria.

La Correspondencia militar da anoche como resueltos tal vez como firmados por S. M. la reina, los señores de los generales Minz, Yaga, Ortega y Franch, y los coroneles Rey, Mayol y Monleón.

Ni hay tales decretos extendidos, ni por lo tanto han sido firmados hoy por S. M. El vapor correo de la Habana, que debía salir mañana de Cádiz, ha suspendido su salida hasta el sábado.

En el frontón de Fiesta Alegre, después de las seis y media de ayer tarde, y desde el tanto 37 de los azules, que fue de bola y el mejor del partido, en el que abundaron los 33, 40, 42, 48, 46 y 49, ganando por fin los blancos.

Hoy se reunirá la comisión que entiende en el modus vivendi.

Se ha reunido en el Congreso la comisión que entiende en el proyecto de ley de ensanche de las poblaciones, no pudiendo redactarse el dictamen por haber surgido alguna dificultad, por lo que se introducirá en el proyecto alguna modificación.

El Correo Español publica anoche un manifiesto firmado por el señor marqués de Cerralbo, bajo el título de representante en España del ducado de Madrid, y dirigido a los carlistas, excitándoles a que concurran a las próximas elecciones para diputados provinciales.

En dicho documento se protesta una vez más contra el régimen parlamentario, pero estimando que las Diputaciones provinciales están libres de las vanas contiendas oratorias y pueden ser organismos de relativa utilidad para las provincias, se convoca a todas las huestes carlistas a la próxima lucha electoral.

No queremos que se nos atribuya el manifiesto, pero que ya en el inmediato y triste día en que los pueblos, advertidos de su ruina por los tributos, explotados en las fronteras por los aranceles extranjeros, y denegados de retroceder, se agitan, se acuerden de la prosperidad y grandeza que representa la tradición española.

Ordenada por nuestro augusto jefe la lucha en la próxima contienda electoral, no debemos equivocarnos por ningún concepto de cumplir con nuestro deber.

Y este nos impone presentar candidaturas en cuantos más distritos nos sea posible, luchando en todos lados con la misma energía y la misma lealtad.

Rivalicemos, pues, en actividad, energía y tra aajo; renáense inmediatamente los miles de juntas que hemos constituido; congreñese los carlistas, sean o no socios, en los círculos para la gestión electoral, pero que el término de sus juntas directivas, en completa libertad de negarse a concederle.

En el Instituto de Vacunación, Valverde, 30, se vacuna diariamente de 2 a 5.

ULTIMA EDICION.

SERVICIO TELEGRÁFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

EXTRANJEROS

Revolución terminada. London 9, 11:20 m. Telegrafian de Nueva York que ha terminado la revolución en Mato Grosso (Brasil), esperándose los rebeldes al llegar a las tropas.—Datsist.

Telegrama del czar al gran duque. Paris 9, 11:20 m. La Estafette publica el texto del despacho que dirigió el czar al gran duque Constantino antes de que éste saliese para Nancy.

Deciase que reiterase los sentimientos de sincera amistad que abraja el czar por la persona del presidente de la república, y le declara una vez más su convicción de la solidaridad de intereses que existe entre ambos Estados y entre los dos pueblos amigos.—R. Blasco.

Contra el modus vivendi.

BOLSA DE MADRID.—COTIZACION DEL 9

Table with columns for 'Fondos públicos', 'Del 8', and 'Del 9'. Lists various financial instruments and their prices.

IMPRESIONES BURSATILES

La Bolsa ha principiado con cambios bajos. A esta hora se repone algo pero la tendencia no es buena...

Cuba, 1886, 104-88. Idem, 1890, 96-78. Tabacos, 140-00. Cheques, Paris, 14-75. Idem, Londres, 28-80.

SECCION AMERICANA

JOYAS CLASICAS. A. LÓPEZ DE AYALA. A UNOS PÍES. Me parecen tus pids cuando diviso...

CHARADA

Preguntado de cierto modo Luis al empezar la carta: 'Primo de tercera cuarta amiga de doña todó'

CIRCO DE COLON.—Grandes y variados funciones debut del celebrador D. Augusto Gomez da Silva...

¿CÓMO LLEGARON A HACERLO?

Pensar siquiera que cualquier hombre, con la luz del día, con los ojos abiertos, sin estar loco y sin querer cometer suicidio...

ALMONEDA

Don E. R., llamado a un empleo en la isla de Cuba, vende un bonito obrero...

GUARDA-MUEBLES

Se reciben muebles y toda clase de objetos para su conservación y custodia; precio módico; garantías cuantas se exijan.

PRIMER ANIVERSARIO

DOÑA JUANA DE PEREDA VIVANCO VIUDA DE AGUINAGA FALLECIÓ EL 12 DE JUNIO DE 1891

II ANIVERSARIO

D. VICENTE ROJO Y ALVAREZ General de División, que falleció en Burgos el día 10 de junio de 1890...

ALMACEN DE MUEBLES.—SE

De Aramayas, a tres horas de Vitoria, de cuya estación sale el coche diario a las tres de la tarde.

PRIMER ANIVERSARIO

DOÑA JUANA DE PEREDA VIVANCO VIUDA DE AGUINAGA FALLECIÓ EL 12 DE JUNIO DE 1891

FALTA DE FUERZAS ANEMIA—CLOROSIS DEBILIDAD—CONSUMICION DEL HIERRO BRAVAIS

MADAME NOTTIN, DE PARIS Continúa la confección de sombreros, vestidos y abrigos...

LICOR DE BREA CONCENTRADO de SANCHEZ OCAÑA

LAS PASTILLAS BONAL CLORO-SODICAS A LA COCAINA

LA FORTUNA FABRICA DE CAL

AL BELLO SEXO DEPILATORIO. Usable como el prospecto indica...

BREAK Se vende uno muy bueno, capaz para diez personas...

BAÑOS Y AGUAS MINERALES DE HERVIDEROS DE FUENSANTA

SEGUNDO ANIVERSARIO LA SEÑORITA DOÑA MARIA TERESA ESPINO PELlico

SEGUNDO ANIVERSARIO LA SEÑORITA DOÑA MARIA TERESA ESPINO PELlico

SEGUNDO ANIVERSARIO LA SEÑORITA DOÑA MARIA TERESA ESPINO PELlico

SEGUNDO ANIVERSARIO LA SEÑORITA DOÑA MARIA TERESA ESPINO PELlico

SEGUNDO ANIVERSARIO LA SEÑORITA DOÑA MARIA TERESA ESPINO PELlico

NUEVAS COMBINACIONES ESPECIALES ANUNCIANTES ESPAÑOLES

PRIMERA Según la tarifa ordinaria, cada línea de anuncios de estos cuatros periódicos reunidos...

SEGUNDA Según la tarifa ordinaria, cada línea de anuncios de estos cuatro periódicos reunidos...

TERCERA Según la tarifa ordinaria, cada línea de anuncios de estos veinte periódicos reunidos...

OFICINAS, ALCALÁ, 6 Y 8, MADRID APARTADO 243.—TELÉFONO 517

OFICINAS, ALCALÁ, 6 Y 8, MADRID APARTADO 243.—TELÉFONO 517

OFICINAS, ALCALÁ, 6 Y 8, MADRID APARTADO 243.—TELÉFONO 517

OFICINAS, ALCALÁ, 6 Y 8, MADRID APARTADO 243.—TELÉFONO 517

DEL DOCTOR VAZQUEZ ARIAS FARMACEUTICO Y MEDICO

VENTA O ARRIENDO Por haber terminado sus operaciones y hallarse en liquidación...

SUBASTA Se vende en pública subasta la casa sita en esta corte...

MAGNIFICA FINCA EN ARRIENDO Cuenta con bonito hotel, junto a la vía férrea...

BAÑOS DE TRILLO CINCO MANANTIALES DIVERSOS

A. VALLEJO Muebles, Tapicería, Colgaduras, Despachos, Comedores...

MATRIZ Sus enfermedades y la esterilidad...

GRAN NEGOCIO para cobrar el capital inmediatamente...

DESEDE POR 100 DINERO sobre cosas enteras...

PROPIETARIAS Hay dinero al 6 por 100 sobre casas en Madrid...

ACEITE A 12'25 PTS. Arroba. Son finos y filtrados...

COCHES USADOS De todas clases, se venden muy baratos...

ACEITE A 12'25 PTS. Arroba. Son finos y filtrados...

ESCORIAL Hotel céntrico, amueblado, con jardín, agua y cochera...

PAPEL DE ORIENTE El mejor y más fino de los desinfectantes...

EN SAN ILDEFONSO Se vende una de las mejores casas, bien situada...

ACEITE FILTRADO A 13'50 pesetas arroba...

FARMACIA ACREDITADA SE vende farmacia vendida latinita...

VENDE COCHE GAMA Y CUATRO más abiertos y cerrados...

SEDAS lanas, y en todas las vueltas, encajes, mantillas...

COLCHA Manifa heredada en oro, se vende en la mitad de precio...

DINERO POR PLANOS, MUEBLES, alfileres, alfileres y bicicletas...

ALMONEDA GRAN MOBILIA ALMOEDA gran mobiliario...

SE VENDE TRES JACAS DE LINO, Princesa, 11

ALMONEDA TRES DÍAS URGENTE venta a tres días...

ALMONEDA MOBILIARIO ALMOEDA mobiliario...

SE VENDE TRES JACAS DE LINO, Princesa, 11

ALMONEDA MOBILIARIO ALMOEDA mobiliario...

SE VENDE TRES JACAS DE LINO, Princesa, 11

ALMONEDA MOBILIARIO ALMOEDA mobiliario...

SE VENDE TRES JACAS DE LINO, Princesa, 11

ALMONEDA MOBILIARIO ALMOEDA mobiliario...

SE VENDE TRES JACAS DE LINO, Princesa, 11

LOTERIA NACIONAL

Table with columns for 'Sorteo del 9 de junio de 1892', 'Cent.', 'Mil.', '2 mil.', '3 mil.', '7 mil.', '8 mil.', '9 mil.', '10 mil.', '11 mil.', '12 mil.', '13 mil.', '14 mil.', '15 mil.', '16 mil.', '17 mil.', '18 mil.', '19 mil.', '20 mil.', '21 mil.', '22 mil.', '23 mil.', '24 mil.', '25 mil.', '26 mil.', '27 mil.', '28 mil.', '29 mil.', '30 mil.', '31 mil.', '32 mil.', '33 mil.', '34 mil.', '35 mil.', '36 mil.', '37 mil.', '38 mil.', '39 mil.', '40 mil.', '41 mil.', '42 mil.', '43 mil.', '44 mil.', '45 mil.', '46 mil.', '47 mil.', '48 mil.', '49 mil.', '50 mil.', '51 mil.', '52 mil.', '53 mil.', '54 mil.', '55 mil.', '56 mil.', '57 mil.', '58 mil.', '59 mil.', '60 mil.', '61 mil.', '62 mil.', '63 mil.', '64 mil.', '65 mil.', '66 mil.', '67 mil.', '68 mil.', '69 mil.', '70 mil.', '71 mil.', '72 mil.', '73 mil.', '74 mil.', '75 mil.', '76 mil.', '77 mil.', '78 mil.', '79 mil.', '80 mil.', '81 mil.', '82 mil.', '83 mil.', '84 mil.', '85 mil.', '86 mil.', '87 mil.', '88 mil.', '89 mil.', '90 mil.', '91 mil.', '92 mil.', '93 mil.', '94 mil.', '95 mil.', '96 mil.', '97 mil.', '98 mil.', '99 mil.', '100 mil.'

PREMIADOS CON 500 PESETAS

Table listing winners of 500 pesetas prizes, including names and amounts.

PREMIADOS CON 500 PESETAS

Table listing winners of 500 pesetas prizes, including names and amounts.

PREMIADOS CON 500 PESETAS

Table listing winners of 500 pesetas prizes, including names and amounts.

PREMIADOS CON 500 PESETAS

Table listing winners of 500 pesetas prizes, including names and amounts.